

民政部出台新规 百名部级高官离职在即

民政部新近发布的《全国性行业协会商会负责人任职管理办法》提出：全国性行业协会商会负责人不设行政级别，不得由现职和不担任现职但未办理离退休手续的公务员兼任。

查阅中国行业协会商会官网发现，三百六十行，行行有协会，仅官网公布的全国性行业协会商会就有106个，多数行业协会商会都有现任或退休部级领导挂名任职，有的还多达10余人。《办法》落地后，至少有百名部级高官将离开协会、商会。

7月份出台的行业协会商会与行政机关脱钩总体方案更是明确提出，要对已在行业协会商会中任职、兼职的公务员进行一次性清理。有民政部的小伙伴分析说，在下一步的整顿中，将会有数万名在协会

会商会中任职、兼职的党政领导被清理出去。

事实上，由于广泛联系社会各界人士的需要，一些行业性协会、商会在邀请知名社会人士担任会长、理事长的同时，也会安排一些党政领导担任或兼任常务副职、秘书长，主持会内日常的行政事务。比如在中国对外服务工作行业协会，常务副会长便是由中国贸促会副会长兼任的。有的协会领导，曾经在党政机关任职，还没到退休年龄，就转到协会工作，依然保留着行政级别，比如中国连锁经营协会会长郭戈平，她曾在国家商业部等部委担任过处长、副司长，协会创办之初，她是兼职，此后逐渐成为专职。

更为普遍的情况是官员退休之后到行业协会、商会任职，在很长一段时间里，

这是安排退休高级领导干部的重要途径。针对这一情况，《办法》特别规定，领导干部退(离)休后三年内一般不得到行业协会商会兼职，个别确属工作特殊需要兼职的，应当按照干部管理权限审批。经审批获得兼职资格的离退休干部，不得在兼职的行业协会商会类社会组织领取薪酬、奖金、津贴等报酬，不得获取其他额外利益。

《办法》圈定的主体主要有两类，一是各级行政机关或参公单位主办、主管、联系以及与其挂靠的行业协会商会；二是在民政部门登记注册为社团法人，且会员为从事相同性质经济活动的组织。少数发挥特殊作用、具有特殊功能的行业协会商会暂不在调整范围内，比如工商联。

据北京日报

山东莱州又现328吨大金矿 专家：但难开采

莱州新发现470吨 海下金山 的消息引起全国轰动，日前，烟台莱州再出重磅消息：莱州沙岭新发现一处328吨世界超级大金矿！

今年1-10月，烟台发现31处金矿，新增金金属量约979吨。分布在招远、莱州、蓬莱、龙口、牟平等地。

记者了解到，这31处金矿大部分都是就矿找矿找到的新矿区，储量比较丰富。其中，50吨以上的超大矿，有328吨的莱州市沙岭矿区和位于牟平江上矿区的69吨金矿。

储量10吨左右的占八成。其中，蓬莱西南王矿区11吨，蓬莱崖寺店小雪矿区为10吨，招远玲珑矿区为7吨多，蓬莱荆子芥矿区5吨多，龙口大园矿区、蓬莱市燕山 上岚子矿区均为4吨多。

在分布上来看，这31处新发现金矿绝大部分是陆地矿区。

烟台找到这些金矿，都能采但是不好采。地勘科相关负责人表示，尽

管烟台市黄金储量丰富，但大部分埋藏较深、开采难度大，形势不容乐观。

据了解，烟台新探明的矿产资源储量中，约80%为深部找矿成果，目前受限于地温等技术限制难以开采。

浅部采矿成本低，越深开采成本就越大。从探明到实际开采的时间，取决于国际金价市场价格、开采投入力度以及开采技术成熟度。该负责人表示。

南非金矿开采深度才达到3-4公里，咱们国家开采深度不超过1.5公里。咱烟台发现的矿产有的深达2000米，目前还不能开采。至于深部地埋了多少矿产？还有多少储量？这都需要看黄金勘查的深钻成果。烟台市国土资源局地质勘查科负责人告诉记者，金矿深部地质条件复杂，不仅找矿难度大，将来开采难度更大。将来，深部找矿、采矿成为矿产发展的研究课题，地下黄金王国期待揭开神秘面纱。

据齐鲁晚报

俄军在北高加索围剿IS 击毙14人



11月22日，俄军警在位于北高加索地区的卡巴尔达-巴尔卡尔共和国击毙14名非法武装分子。

新华社发

广东劫匪抢车后逆行撞死3人

昨日，广东顺德龙江发生一起持刀抢劫汽车案件，嫌疑人驾车逃离时撞伤群众致3死4伤，现场被警方抓获。

11月23日9时许，顺德区龙江镇发生一起持刀抢劫汽车警情，嫌疑人驾车逃离时撞伤群众，致3人死4人受伤。顺德区公安局快速反应，立即出警抓获嫌疑人方某。

上午9时17分，嫌疑人方某(男，36岁，开平人)在龙江镇持刀抢劫一辆

粤X号牌小汽车，并驾驶该小汽车逃跑，行驶过程中失控撞向路边花基。该男子弃车后又抢走在路口等红绿灯的一辆小货车继续逃窜，逃跑中与一辆摩托车和小面包车发生碰撞，期间共造成7名群众受伤。

伤者被第一时间送到医院救治，其中3人(2男1女)受重伤经医院抢救无效死亡，另4名(3男1女)伤者无生命危险。

据羊城晚报

四川一婚车撞客车3人当场死亡

11月23日，宜宾市江(安)长(宁)路长宁下场镇附近路段发生一起交通事故：一辆接亲婚车在一处弯道失控，随后冲向对面车道与一辆客车相撞，事故致轿车上3人当场死亡。

据悉，事情大概发生在早上7点20分左右。一辆川Q牌照的小轿车在长宁县下长镇境内的308省道131KM+650M处路段与江安行驶宜宾的大型普

通客车相撞，共造成3人死亡，2人受伤，2辆机动车不同程度受损。

据悉，涉事车辆为接亲婚车队中的一辆车，车上搭载的都是新人的亲属。据目击者介绍：车子在行驶过程中，碾压到了路面上的石头，导致车辆失控，撞到了逆向车道的客车，致使三人死亡。据悉，事故中两名死者分别是新郎的姑妈和叔母。

本报综合

公安大学学生雪中训练 男生裸身女生穿短袖

女失主发现小偷 向其索15万元 涉敲诈被诉

失主无意间发现盗窃嫌疑人后，不是报警，而是要他们将失物送回再赔偿15万元。记者11月23日从浙江省东阳市公安局获悉，因涉嫌敲诈勒索，失主张茵(化名)已被检察机关定罪不捕，到时将移送起诉，警方目前变更强制措施为取保候审。

今年46岁的张茵在东阳市区经营茶楼。2013年，茶楼进行翻新改造，茶具、藤椅、麻将机等暂时存放在别处。但等装修完毕，张茵发现家具被偷走了大半。警方介入调查后，一直没找到有价值的线索。

今年10月28日，警方得到线索：偷家具的嫌疑人出现了，还将赃物运回茶楼，随后将2名正在运送赃物的犯罪嫌疑人抓获。次日，另一名嫌疑人携赃物自首。经初步评估，这些赃物价值近2万元。

嫌疑人刘某、刘某某、吕某均为绍兴嵊州市人。据刘某交代，2013年8月，他与刘某某看到有人将成批的家具搬进一幢楼里，就商量去偷。随后，分两次偷来椅子、麻将机等，拉到熟人家藏好，并找机会运回嵊州的家里。几天后，他们和吕某再次行窃。

因为家具太多，三人将一部分送给了东阳的朋友，其中一人与张茵认识。今年10月中旬，张茵在朋友家中发现被偷的家具，并由此找到刘某。

据交代，刘某等人得知事情败露，托人向张茵求情；张茵提出条件：送回家具，再赔15万元，否则就报警。10月28日，他们凑足15万元交给张茵，并陆续将家具送回。目前，三人已因涉嫌盗窃被取保候审。

据澎湃新闻



11月22日，@公安部打四黑除四害 发布公安大学雪中训练的照片。这些学生裸身在雪中训练，其中甚至还有一名女生，穿短袖一起训练。

本报综合

广东逃犯吃槟榔吃成樱桃小嘴 逃亡13年被抓

2002年，顺德男子谢某杀人后潜逃，逃亡间，担惊受怕的他终日靠吃槟榔消愁，不久竟意外发现自己嘴变小了，遂凭此躲过警方侦查。据悉，口腔

黏膜会和槟榔中所含的生物碱发生反应致变硬，吃得越多张口度便会越来越小。

据广州日报

美枪击案致16人伤

美国路易斯安那州新奥尔良市一处公园11月22日晚发生枪击事件，造成至少16人受伤。事件原因暂不清楚，警方正在调查。

当晚有数百人聚集在这处公园，参加街区聚会和拍摄一部音乐短片。其间，两人朝对方开枪。

我们与一些受害人谈话后得知，两人朝对方射击，新奥尔良警方发言人泰勒·甘布尔说。他没有提供更多细节。

警方在一份声明中说，10名伤者被救护车送往医院，另外6人被私家车送

进医院。甘布尔说，这16人受到直接枪伤或擦伤，但情况均稳定。

现场照片显示，急救人员用轮床抬一些伤者送上救护车，另一些人似乎痛苦地躺在地上。

新奥尔良警察局局长迈克尔·哈里森说，截至目前没有人员死亡。

暂不清楚伤者的年龄和性别。他们的受伤程度仍待确定。

两人火并的原因暂不清楚。

据新华社

日本靖国神社发生爆炸 警方疑涉恐袭展开调查



当地时间11月23日，日本东京千代田区，靖国神社一处洗手间内突然传出爆炸声，目前日本警方正在以其遭受恐怖主义为名义进行调查，警方初步调查后发现，洗手间的天花板及墙壁在事件中受损。

本报综合

两千年文物只卖99美元

新华社微特稿 一份近2000年历史的《圣经·新约》手稿在美国购物网站贝上公开拍卖，起拍价仅为99美元。英国《每日邮报》11月22日报道，这份手稿仅信用卡大小，年代据信为公元250年至350年，上面用希腊语写有6行文字，是《新约》中《约翰福音》部分。这份手稿今年1月在贝上拍卖，被美国得克萨斯大学研究早期基督教的学者杰弗里·

史密斯发现。美国《纽约时报》援引史密斯的话报道，当他看到这份手稿的时候，他认为这种文物不能在贝上出售，这样会被私人收藏家购买，然后消失。史密斯随后联系手稿卖家，要求停止拍卖，以研究这份手稿。卖家答应了他的要求，当时竞拍价格已超过1000美元。

(石中玉)

全球 北部白犀 只剩3只

新华社微特稿 随着美国一只北部白犀11月22日病死，全球该濒危物种如今只剩下3只。根据世界自然基金会统计，全球野生的北部白犀已经绝种，仅在动物园和自然保护区存活为数不多的几只。美国加利福尼亚州圣迭戈动物园介绍，除了该动物园饲养一只名叫诺拉的北部白犀，全球仅在肯尼亚奥尔佩杰塔自然保护区还有3只北部白犀。诺拉

现年41岁，在北部白犀中属于高寿，本月22日因细菌感染以及与衰老有关的疾病，在医治无效的情况下最终被园方实施安乐死。这家动物园当天在推特微博客发布消息：我们失去了诺拉，心中倍感伤痛。世界上从此只剩下3只北部白犀。白犀牛分北方和南方两个亚种，目前南方白犀也面临严重的生存威胁，但数量比北部白犀略多。(杨舒怡)

华夏银行推出信用贷款啦!

免抵押、免担保 最高额度30万元。一次授信、三年有效 网银放款、随借随还。

贷款对象：公务员、事业编制、医生、教师。

华夏银行乐清支行地址：城南街道宁康西路337号跃华大楼一楼

详询61510021、61510022